

践行环保理念 共建绿色家园

通城开展世界环境日宣传活动

本报讯(记者 李思源 通讯员 郭烁)为宣传保护环境理念,纪念第52个六五世界环境日,6月5日,通城县自然资源和规划局举办的以“建设人与自然和谐共生的现代化”为主题的世界环境日宣传活动在新广场举行。

活动现场,该局志愿者代表们齐声宣读倡议书,呼吁公众践行生态文明理念,并在签名区签名,争做促进人与自然和谐共生的倡导者、参与者、捍卫者。

通城县自然资源和规划局党组成员李湘平表示:“我们要切实保护好通城的山山水水,以高水平保护促进高质量发展,努力在推动绿色发展上实现更大进展,让美丽壮乡成为世人向往的‘诗和远方’。”群众纷纷表示,会积极行动起来,促进人与自然双向奔赴、和谐共生,让美丽通城持续焕发自然之美、生命之美、生活之美。



通城水利和湖泊局

真金实银助企纾困解忧

本报讯(记者 李思源 通讯员 吴义明 吴清龙)“我们这样的水电小微企业实力有限,水利部门支持我们搞安全鉴定,又帮助我们争取项目改造,这样的贴心服务太难得了!”近日,通城县黄洛平水电站负责人罗时明特意来县水利和湖泊局表示由衷的感谢。

据了解,通城县隽水坝、官圳堰、白马洲、黄洛平四个小水电站运行多年,

水闸未进行过安全鉴定。根据上级水利部门规定,为保障安全运行,四个小水电站应对水闸开展安全鉴定,才能继续运营。考虑到这些小微发电企业实力不够,又不了解安全鉴定的操作流程,同时也为提升水闸综合效益,通城县水利和湖泊局主动为企业解困,投入资金28万元,委托咸宁市水利勘测设计院对四座水闸进行安全鉴定,并请市

水利部门专家对出具的安全鉴定书进行评审。针对鉴定找出的问题,水利部门又大力争取项目资金,向省水利厅提交四个水闸整改立项申请,为下一步开展除险加固创造条件。

“为企业踏踏实实搞好服务,让他们安心抓好生产,搞好运营,创造效益,水利部门会一如既往履行好职责。”通城县水利和湖泊局党组成员、副局长熊军表示。

通城医保局

推进服务下沉 优化营商环境

本报讯(记者 李思源 通讯员 李佳春)“以前办理医保报销需要到县城去,现在在镇上就能直接办理业务,真是太方便了。”日前,在通城县麦市镇医保服务中心,李大爷高兴地说道。

据了解,通城县医保局通过打造县乡村三级医保经办服务网络,将28项业务全部下放到全县11个乡镇政务服务大厅,实现网格化管理服务全覆盖。乡镇有审批权,村受理(通过鄂汇办登录资料或村帮代办)或上报乡镇办理,全面推进就近办、网上办、掌上办,实现参保群众医保

需求“门口办”“马上办”,真正让群众享受高效、便捷服务。截止到5月份,镇、村共受理异地就医备案人员约2000人次。

为更好优化营商环境,通城县医保局在增加经办人员队伍的同时,努力提升经办人员业务素质。今年以来,该局通过支部主题党日、“述学述做”“夜学”等活动对基层医保经办力量组织开展经常性集中业务培训,开展岗位练兵,不断提高经办业务水平;着力解决群众医保申办材料繁、手续杂等问题,提供精准化、精细化便捷高效服务,确保群众“最

多跑一次”,通过线上咨询、电话办理等方式争取“一次不用跑”;并督促各村、社区通过“村村响”广播、召开村民会议等途径,将参保登记缴费、待遇报销、经办业务下沉等医保政策宣传到基层,确保政策家喻户晓。

该局相关负责人表示,为适应新形势对医疗保障服务体系构建的要求,通城县医保局坚持以人民为中心,坚持新发展理念,全面推进和落实医保经办服务“三下沉”工作要求,大力优化营商环境,取得较好成效。

通城二中举办师德师风集中培训

学生前方“应战” 教师后方“充电”

本报讯(记者 李思源 通讯员 卢伟)6月7日至9日高考期间,通城二中非监考教师140余人参加了政治学习暨师德师风集中培训。

此次培训授课专家均有多年从事一线教育的经验,课程包含《“四大”精神专题》的政治学习,《教育的情怀》《存爱向学,做学生喜欢的好老师》等师德师风学习,《高考命题与学法革新探索》的业务提升和教育心理学《教师心理调适》。

“新时代教师要树立终身学习的理念,多读书、爱读书,为学生做榜样示范;对待学生要有仁爱之心宽容之心。”原县教研室主任王汉民在授课中讲到。

黎治斌老师是该校高二的语文教师,《春草》杂志主编,市作协会员,在国家级、省级报刊杂志发表论文专著近百篇。他以自己近40年的教师历程为例向大家讲述了热衷教育的情怀,通过网络热点事例指出教师应具备良好道德素

养和崇高境界。

据了解,每年高考期间开展教师集中学习已成为通城二中的惯例。此外,该校也经常利用大课间组织教师参加政治或业务学习,在节假日、寒暑假派人外出学习或进行网上研修。此举切实提升了广大教师师德修养和教育教学技能,特别是让近年新人职的青年教师得以迅速成长,为学校未来发展奠定了坚实的基础。

提高精细化服务
**通城税务局推出
“增量房网上办”**

本报讯(记者 李思源 通讯员 熊瑶)“太方便了!只需要指引业主在手机上自主操作就完成了购房契税的缴纳以及不动产权证书的办理事项,遇到问题办税大厅的服务热线也能及时回应,业主不用跑,我们楼盘工作人员也只需要跑一次。”近日,通城县发置业的财务人员李女士指导业主们在线上顺利完成了办理不动产权证书流程后由衷地感慨道。

近年来,通城县税务局为提高精细化服务深度和纳税服务满意度,针对增量房购房办证缴纳契税业务推出“增量房网上办”通道,今年为帮助无法来到办税服务厅现场办理的纳税人打通最后一公里,全面扩大网办业务的覆盖范围,该局对全县范围内楼盘进行网办操作业务培训,正式启动规模化网办,推出了“2+1”模式,即税务、楼盘双方前期直接对接整合纳税人办税资料,纳税人足不出户网上一次性办理购房办证缴税事项。

通过这种模式,既消除了部分纳税人在楼盘、税务“两头跑”的情况,也使得纳税人网办审核效率精确度、效率大幅提高,辖区内纳税人在家即可直接缴费付款,下载税票,完成办理,打破了时间、地点的限制。据悉,该局今年1月到5月增量房网办达到679笔,网办效果初显。

“有了增量房规模化网办业务的顺利推进经验,我们在之后还会逐步推进存量房业务的网办开展,争取网办率和满意率同步提高。”通城税务局一分局负责人陈轶表示。

**通城隽水小学
开展心理健康
教育活动**

本报讯(记者 李思源 通讯员 黄甫甫)6月5日,在通城县隽水小学心理咨询室,心理健康咨询师吴玲娟正在开导学习中遇到烦恼的孩子,这是该校开展心理健康教育活动的一个缩影。

为加强对学生的心理辅导,关注和保护学生的身心健康,该学期以来,通城县隽水小学开设心理健康教育课,建立了心理咨询室,每周召开一节心理健康主题班会,举办了心理健康教师培训,并通过国旗下的讲话、红领巾广播站和宣传栏等大力宣传心理健康教育,有效地帮助学生纾解了心理压力,促进了学生身心健康和谐发展。

通过开展心理健康教育系列活动,不仅在校园和家长心中营造了一种关注心理健康、重视心理健康氛围,而且让更多的学生了解和学习心理健康方面的知识,增强了心理健康意识,促进学生健康成长。